
BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 2021-2023 STRATEJİK PLANI 2022 YILI I. ALTI AYLIK İZLEME VE 

DEĞERLENDİRME TABLOSU 
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KÜMÜLATİF 
TOPLAM 

 
Başarı 

Yüzdesi 
(%) 

 
Gerçekleşme 

Durumu 

 

A.1. 
PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan akademik personel 
sayısı 

 

6 
 

9 
 

0 
 

6 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 

A.1. PG1.2.1. Yan dal programlarına katılan öğrenci sayısı 
 

1 
 

     3 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

yılsonunda hesaplanacaktır. - - - 

 

A.1. 
PG1.2.2. Çift ana dal programına katılan öğrenci 
sayısı 

 

1 
 

3 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

yılsonunda hesaplanacaktır. 

 

- 
 

- 
 

- 

 

A.1. 
PG1.2.3. Çift ana dal programlarından mezun olan 

öğrenci sayısı 

 

1 
 

3 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

SP dönemini kapsamamaktadır.  

 

- 
 

- 
 

- 

 

A.1. 
PG1.2.4. Paydaş ve toplum beklentileri doğrultusunda 
güncellenen ders programı sayısı 

 

1 
 

2 
 

2 
 

3 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.1. 
PG1.3.1. (1.4.2.) Önlisans ve lisans düzeyinde 
danışman başına düşen öğrenci sayısı  

 

40 
 

50 
 

50 
 

90 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.1. 
PG1.3.2. (1.4.3.) Lisansüstü düzeyde danışman 
başına düşen öğrenci sayısı 

 

- 
 

- 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 

- 
 

- 
 

- 

 

A.1. 
PG1.3.3. (1.4.4.) Öğrencilerin idari personel 
hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%)  

 

65 
 

67 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 

- 
 

- 
 

- 
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A.1. 
PG1.3.4. (1.4.5.) Öğrencilerin akademik 
danışmanlık hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 
(%) 

 

70 
 

72 
 

%80 
 

%150 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.1. 
PG1.4.1. (1.5.4.) Engellilerle ilgili her tür sosyal, 
kültürel, sportif ve eğitim faaliyeti sayısı  

 

- 
 

- 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 
 

 

- 
 

- 
 
- 

 

A.2. 
PG2.1.1. (2.1.3.) Öğretim elemanlarının araştırma 
yeterliliklerini arttırmaya yönelik yapılan faaliyet 
sayısı  

 

1 
 

2 
 

0 
 

1 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 
A.2. 

PG2.2.1. Kamu veya özel sektör finansmanlı araştırma 

projesi sayısı 

 

       0 
 

1 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

yılsonunda hesaplanacaktır. 
 
- 

 
- 

 
- 

 

A.2. 
PG2.2.2. Ulusal ve uluslararası projelerde görev alan 
öğrenci sayısı  

 
0 

 

1 

Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 
yılsonunda hesaplanacaktır. - - - 

 

A.2. 
PG2.2.3. Uluslararası ortaklı/destekli proje 
sayısı  

 

0 
 

0 

 

Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 2023 
yılı sonunda hesaplanacaktır. 

 

- 
 

- 
 

- 

 

A.2. PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel araştırma projesi sayısı 
 

1 
 

2 
 

0 
 

1 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 

A.2. 
PG2.2.5. Disiplinler arası ARGE projesi sayısı 

 

0 
 

0 
 

Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 2023 
yılı sonunda hesaplanacaktır. 

 

- 
 

- 
 

- 

 

A.2. 
PG2.3.1. Uluslararası değişim programlarından 
yararlanan öğretim üyesi sayısı 

 

0 
 

0 
 

Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 2023 
yılı sonunda hesaplanacaktır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 

A.2. 
PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif katılım sağladığı 
bilimsel etkinlik sayısı 

 

8 
 

12 
 

5 
 

13 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.2. PG2.3.3. Araştırma amaçlı yurtdışına giden öğretim 
elemanı sayısı 

 

0 
 

0 
 

Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 2023 
yılı sonunda hesaplanacaktır. 

 

- 
 

- 
 

- 
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A.2. 

PG2.4.1. (2.4.2.) Yüksek lisans programlarını 
tamamlayan öğrencilerin sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 

- 

 
- 

 
- 

 
A.2. 

PG2.4.2. (2.4.3.) Doktora programlarını tamamlayan 
öğrencilerin sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 

- 

 
- 

 
- 

 
A.2. 

PG2.4.3. (2.4.4.) Disiplinler arası lisansüstü program 
sayısı 

 
0 

 
0 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 2023 

yılı sonunda hesaplanacaktır. 

 

- 

 
- 

 
- 

 
A.2. 

PG2.4.4. (2.4.5.) Lisansüstü öğrencilerin yaptığı 
yayın sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 

- 

 
- 

 
- 

 
A.2. 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 
 

20 
 

30 
 

7 
 

27 
 

81 
 

Makul 

 
A.2. 

PG2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerde (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI) 
yapılan yayın sayısı 

 
0 

 
0,33 

 
0,33 

 
0,33 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 
A.2. 

PG2.5.3. Öğretim üyesi başına düşen diğer 
uluslararası indeksli dergilerde yayınlanan yayın 
sayısı 

 
2,33 

 
3 

 
3 

 
5,33 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 
A.2. 

PG2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerdeki (SCI, SCIExpanded, SSCI, AHCI) 
atıf sayısı 

 
0,66 

 
1 

 
2 

 
2,66 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 
A.2. 

PG2.5.5. Öğretim üyesi başına düşen ulusal ve 
uluslararası dergi ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 

 
9 

 
10 

 
13 

 
22 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 
A.3. 

PG3.1.1. (3.1.4.) Girişimcilik temalı faaliyet sayısı 
 

0 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 
A.3. 

PG3.2.1. (3.4.1.) Öğrencilerin kişisel ve sosyal 
gelişimine yönelik düzenlenen etkinlik sayısı 

 
5 

 
7 

 
3 

 
8 

 
100 

 

Ulaşıldı 

 
A.3. 

PG3.2.2. (3.4.2.) Öğrenci kulüplerinin aktif üye sayısı 
 

0 
 

20 
 

20 
 

20 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.3. 
PG3.2.3. (3.4.3.) Öğrenci kulüplerinin yıllık faaliyet 
sayısı 

 

0 
 

3 
 

3 
 

3 
 

100 
 

Ulaşıldı 
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A.3. 

PG3.2.4. (3.4.4.) Kariyer Merkezinden yararlanan 
öğrenci sayısı 

 
0 

 
10 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
A.3. 

PG3.2.5. (3.4.5.) Spor Tesislerinden yararlanan 
öğrenci sayısı 

 
0 

 
5 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 

A.4. 
PG.4.1.1. Düzenlenen ulusal bilimsel etkinlik sayısı 

 

2 
 

3 
 

1 
 

3 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 

A.4. 
PG4.1.2. Düzenlenen uluslararası bilimsel etkinlik 
sayısı 

 

0 
 

0 
 

1 
 

1 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 
A.4. 

PG4.2.1. (4.3.1.) Topluma katkı amaçlı düzenlenen 
etkinlik sayısı 

 

0 
 

1 
 

3 
 

3 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 
A.4. 

PG4.2.2. (4.3.4.) Paydaşların (birim öğrencilerinin) 
kütüphane hizmetlerinden yararlanma sayısı 

 

38 
 

78 
 

124 
 

162 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 
A.4. 

PG4.3.1. (4.4.1.) Bölgeye yönelik hazırlanan proje 
sayısı 

 

0 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 
A.4. 

PG4.3.2. (4.4.3.) Sosyal sorumluluk projesi sayısı 
 

0 
 

1 
 

0 
 

0 
 

0 
 

Ulaşılamadı 

 
A.4. 

PG4.3.3. (4.4.4.) Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan 
toplam faaliyet sayısı 

 

0 
 

0 
 

2 
 

2 
 

100 
 

Ulaşıldı 

 
A.5. 

PG5.1.1. Mezun bilgi sisteminde kayıtlı öğrenci sayısı  
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
A.5. 

PG5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan faaliyet sayısı  
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
A.5. 

PG5.2.1. (5.3.1.) Birimlerde yapılan toplantılara 
katılan akademik personel sayısı 

 
5 

 
10 

 
0 

 

5 

 
50 

 
Ulaşılamadı 

 
A.5. 

PG5.2.2. (5.3.3.) Birimlerde yapılan toplantılara 
katılan öğrenci sayısı 

 
3 

 
6 

 
0 

 
3 

 
50 

 
Ulaşılamadı 

 
A.5. 

PG5.3.1. (5.4.1.) Birim tanıtıcı etkinlik, broşür, 
katalog vs. sayısı 

 
10 

 
14 

 
0 

 
10 

 
50 

 
Ulaşılamadı 
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A.5. 

PG5.3.2. (5.4.2.) Yazılı, görsel ve sosyal medyada 
birim ile ilgili yer alan haber sayısı 

 
30 

 
40 

 
7 

 
37 

 
80 

 
Makul 

 
A.5. 

PG5.4.1. (5.5.1.) Akredite olan program sayısı  
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

  
A.5. 

PG5.4.2. (5.5.2.) Kalite kültürüne yönelik yapılan 
eğitim faaliyetleri sayısı 

 
2 

 
3 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
A.5. 

PG5.4.3. (5.5.4.) Uluslararası değişim 
programlarından gelen öğrenci sayısı 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 
A.5. 

PG5.4.4. (5.5.5.) Uluslararası değişim 
programlarından giden öğrenci sayısı 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 
A.5. 

 
PG2.2. Öğretim üyelerince sunulan Tübitak projesi sayısı 

 
0 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 

A.2. 
 
PG2.2. Kabul edilen Tübitak öğretim üyesi projesi sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
A.2. 

 
PG2.2. Sunulan Tübitak öğrenci projesi sayısı 

 
0 

 
3 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 

A.2. 
 
PG2.2. Kabul edilen Tübitak öğrenci projesi sayısı 

 
0 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 
A.2. 

PG2.5. Web of Science veya Scopus kategorisindeki 
dergilerde sunulan makale sayısı 

 
2 

 
3 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Ulaşılamadı 

 
A.2. 

PG2.5. Web of Science veya Scopus kategorisindeki 
dergilerde yayınlanan makale sayısı 

 
1 

 
2 

 
1 

 
2 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 Uluslararası değişim programlarına başvuru yapan 
öğrenci sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Uluslararası değişim programlarından yararlanan 
öğrenci sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 Bilgi ve Belge yönetimi alanında bölgeye yönelik 
uygulamalı çalışma sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 
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 Bilgi ve Belge yönetimi alanında bölgeye dönük 
araştırma yetkinliklerinin geliştirilmesine yönelik 
faaliyet sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 Düzenlenen Öğrenci kongre ve sempozyumlarında 
sunulan bildiri sayısı 

 
- 

 
- 

 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

bulunmamaktadır. 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Bilgi ve Belge yönetimi alanında bölgeye yönelik 
sosyal sorumluluk etkinlikleri 

 
1 

 
3 

 
3 

 
4 

 
100 

 
Ulaşıldı 

  Üniversite kütüphanesiyle yapılan ortak faaliyet sayısı  
2 

 
4 

 
2 

 
4 

 
100 

 
Ulaşıldı 

 

*Bilgi ve Belge Yönetimi Bölümü 2021-2023 Dönemi Stratejik Planı 2022 yılı ilk altı aylık dönemde 64 göstergeden, 19’u “Ulaşıldı”, 2’si “Makul”, 15’i ise 

“Ulaşılamadı” olarak gerçekleşmiş olup; 4 gösterge ile ilgili değerlendirme yılsonu verilerine ve 5 gösterge ile ilgili değerlendirme SP dönemi sonunda elde 

edilen verilere göre yapılacaktır. 


